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【便利だと思う交通手段は何ですか？※複数回答可】 

2015年1月9日(金) 

報道関係各位 

パーク２４株式会社 

交通手段に関する調査 

～クルマ所有者はマイカーが1番便利。未所有者は様々な交通手段を活用～ 
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調査結果トピックス 

① 総合的には「電車」が便利な交通手段。クルマ所有者はマイカーが便利。未所有者は、

借りるクルマも便利 

② クルマを所有していない人は、様々な交通手段を活用 

③ 交通手段を利用する際に重視することは「料金」、「速さ」、「便利さ」、「快適さ」 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

パーク２４は、毎月 9 日に、クルマの運転や交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。

今月の「交通手段」についてのアンケート結果詳細は以下の通りです。 

※1 タイムズクラブ：入会金・年会費無料のドライバー向け会員制サービス。タイムズ駐車場やタイムズカープラスの利用等でポ

イントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 513万人（2014年 10月末現在） 

■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員（2014年 1月 1日以降に入会した、直近のタイムズ駐車場利用者） 
調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2014年 7月 9日～7月 13日 

有効回答者数：6,200名 

 

① 「電車」は誰にとっても便利な交通手段。クルマ所有者はマイカーが便利、未所有者は、
借りるクルマも便利 

クルマ所有の有無に関わらず、便

利な交通手段として、「電車」が 6

割を超えました。 

クルマ所有者にとって、1番便利な

交通手段は、「自家用車」が 8割と

ダントツです。 

また、クルマを所有していない人

は、「レンタカー」や「カーシェアリン

グ」など借りるクルマも便利だと感

じており、特に 24 時間いつでも短

時間から借りることができる「カー

シェアリング」は半数近くの人が便

利さを感じています。 

パーク２４株式会社（本社：東京都千代田区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サー

ビス「タイムズクラブ」※1 の会員を対象に実施した、「交通手段」についてのアンケート結

果を発表いたします。 
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【よく使う交通手段は何ですか？※複数回答可】 
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【交通手段で重視することは何ですか？※複数回答可】 

② クルマを所有していない人は、様々な交通手段を活用 

クルマを所有していない人は、8 割

を超える人が、「電車」を良く使う交

通手段と回答しているものの、それ

以外にも、「カーシェアリング」や

「自転車」、「バス」など、様々な交

通手段を使っています。 

一方で、クルマを所有している人は、

ほぼ、「自家用車」となり、「電車」も

半分程度にとどまりました。それ以

外の交通手段も、2 割以下となって

います。 

「自転車」の利用も低く、近距離のも

「自家用車」で移動しているものと

思われます。 

 

③ 交通手段を利用する際に重視することは「料金」、「速さ」、「便利さ」、「快適さ」 

交通手段で重視することは、クルマ

所有の有無による大きな変化はな

いものの、クルマを持っていない人

は、「料金」を最重要視する傾向に

あります。 

全体的には、「料金」に加え、

「速さ」、「便利さ」、「快適さ」を

重視する人がそれぞれ過半数

となっています。公共交通をよく

使う人は「自家用車」や「バイク」

利用者に比べ、「時間の正確さ」

も重視する傾向にありました。 

尚、交通手段に関する環境意識は

いまだ低い結果となりました。 

年末年始には、自家用車や電車、バス、飛行機など様々な交通手段を利用された方も多いのではないでし

ょうか。自家用車やそれと同様にマイカーのように利用できるカーシェアリング、時間通りに移動できる電車な

ど、その時々に料金や速さ、便利さなど重視するものに合わせた交通手段を選ぶことが、「快適さ」につながる

のかもしれません。 

 

【会社概要】 

パーク２４株式会社は、時間貸駐車場「タイムズ」を代表とした駐車場事業の他、レンタカーサービス「タイムズカー

レンタル」やカーシェアリングサービス「タイムズカープラス」等のモビリティ事業を展開する、交通インフラサービス

企業です。 

毎年 8 月 9 日「駐車場（パーク）の日」に、路上駐車ゼロを目指し、啓発活動と寄付活動を実施しています。 

― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 経営企画本部グループ企画部（広報） 小田原・杉山・渡邉 

電話：03-3213-8910 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：http://www.park24.co.jp/ 

 ※本リリースは国土交通記者会、自動車産業記者会に配布しております。 
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